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S-a terminat faza partidelor din 
preliminarii în cupele europene, iar 
reprezentanta Superligii în UEFA 
Champions League, inițial, apoi în UEFA 
Europa League, FCSB, cu un parcurs 
absolut meritoriu, a reușit să se califice 
în “marea și unica grupă”, conform 
expresiei celor de la L’Equipe, prestigiosul 
cotidian sportiv francez, din cea de a doua 
competiție valorică a continentului. În Liga 
Europei, acolo unde a ajuns după ce a 
reușit să elimine, în play-off-ul competiției, 
pe LASK Linz, din Austria, după un egal, 
1-1 în deplasare și o victorie, 1-0, pe teren 
propriu, în retur, grație unui euro-gol 
semnat de Darius Olaru, poate cel mai 
valoros fotbalist nu doar al campioanei en 
titre, ci al întregului nostru campionat, o 
mare valoare a Superligii României, fără 
nicio îndoială.

Odată ajunsă în UEFA Europa League, 
FCSB va avea un program de o deosebită 
importanță și intensitate, urmând să 
întâlnească opt adversari de clasă, cu 
patru dintre ei jucând pe propriul teren, 
iar cu ceilalți patru, în deplasare. Să (re) 
vedem care sunt aceștia, și ordinea, deja 
stabilită, a disputării partidelor. Emoție și 
iar emoție, așadar!

Campionii României vor începe cu o 
partidă jucată acasă cu FC RFS, echipă 
din Letonia, apoi vor continua cu două 
meciuri în deplasare, mai întâi la Salonic, 
cu PAOK, trupa antrenată de Răzvan 
Lucescu fiind campioana en titre a 
Greciei, apoi la Glasgow, cu Rangers, 
formația la care este legitimat Ianis 
Hagi. FCSB revine în cel de-al patrulea 
și, respectiv, al cincilea meci pe teren 
propriu, pentru confruntările cu danezii 
de la FC Midtjyland, și cu grecii de la 
Olympiakos. A șasea partidă va fi în 
deplasare, pe terenul germanilor de la 
TSG Hoffenheim, iar cea de-a șaptea în 
Azerbaidjan, cu Qarabag. În fine, ultimul 
meci din această fază a UEFA Europa 
League, FCSB îl va juca în fața propriilor 
fani, cu celebra echipă englezească, 
Manchester United. Un traseu spectaculos, 
nu-i așa? Pentru că tot aminteam ceva 
mai sus de mari emoții…

Altfel, ca să încercăm o concluzie, ne 
așteaptă o toamnă lungă și, să sperăm, 
extrem de frumoasă, ba chiar și o iarnă pe 
aceleași coordonate, care ar putea să ne 
conducă spre o primăvară europeană pe 
care fotbalul românesc nu a mai trăit-o 
de ceva vreme. În orice caz, nu la astfel de 
standarde, trebuie să fim cu toții de acord 
cu asta. Bineînțeles că vom spera la mai 
mult și la mai bine! Mult succes, FCSB!
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EDITORIAL

Un mare succes
 Justin Ștefan, Secretar General LPF
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SUPERLIGA           
Echipa etapei a 8-a

Liga Profesionistă de Fotbal prezintă la finalul fiecărei runde cel mai bun unsprezece.
Iată cum arată echipa ideală a etapei a 8-a:

PORTAR

FUNDAŞI

MIJLOCAŞI

ATACANŢI

ANTRENORUL ETAPEI

Lukáš Zima 

David Maftei Dmytro Pospielov 

Silviu Balaure 

Ciprian Deac 

Ioan Ovidiu Sabău 

Ovidiu Bic 

Aurelian Chiţu 

Ronaldo Deaconu 

Alexandru Pop 

Siyabonga Ngezana Christopher Braun 

PETROLUL

OŢELUL GALAȚI UNIREA SLOBOZIA

FC HERMANNSTADT

CFR 1907 CLUJ

UNIVERSITATEA CLUJ

UNIVERSITATEA CLUJ

FC HERMANNSTADT

FC HERMANNSTADT

OŢELUL GALAȚI

FCSB FC RAPID 1923

Intervenţiile lui au ţinut neatinsă plasa 
porţii prahovenilor. A fost al şaselea meci 

fără gol încasat.

Tânărul fundaş de bandă al gălăţenilor 
şi-a trecut în cont prima pasă decisivă în 
SuperLigă. Este un jucător care merită 

urmărit cu atenţie.

Fundaşul ialomiţenilor a marcat ambele 
goluri ale victoriei izbutite de Unirea în duelul 
nou-promovatelor. A ajuns la patru reuşite, 
fiind unul dintre golgheterii campionatului.

A punctat de două ori în meciul cu cele mai multe goluri 
marcate.

A înscris pentru a doua oară în campionatul curent şi a 
ajuns la 88 de reuşite pe prima scenă, dintre care şapte 

în duelurile cu dobrogenii.

Studenţii clujeni trăiesc o perioadă de vis! S-au impus în 
derby-ul cu Dinamo şi rămân în fruntea clasamentului, fiind 

neînvinşi după opt jocuri.

Trece prin cea mai bună perioadă din carieră. A înscris 
primul gol din sezonul actual, în care mai are trei pase 

decisive şi un penalty scos.

Experimentatul vârf transferat de sibieni în vara acestui 
an a făcut cel mai bun meci sub comanda lui Marius 

Măldărăşanu. A marcat un gol şi a oferit o pasă decisivă.

A marcat pentru a doua etapă la rând şi a ajuns la 20 de 
goluri în SuperLigă, competiţie în care şi-a trecut în cont şi 

a 27-a pasă decisivă.  

A marcat ambele goluri ale gălăţenilor. A ajuns la 14 
reuşite în 43 de meciuri disputate în principala competiţie 

internă.

O prestaţie entuziasmantă! Pe lângă golul 
marcat, primul în SuperLigă, a fost imperial 

în defensivă.

A consumat multă energie pe durata celor 
80 de minute în care s-a aflat pe teren. A 
înscris şi un gol, al doilea în campionatul 

curent.
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SUPERLIGA           
Cifrele etapei a 8-a
  realizat de Liviu Manolache și Octavian Țopa

Buletinul Informativ al Ligii Profesioniste de Fotbal vă prezintă cele mai interesante cifre 
statistice înregistrate la finalul etapei a 8-a în SuperLiga României.
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Primul gol în SuperLigă: Leonardo Bolgado, Meriton Korenica (CFR 1907 Cluj), Siya-
bonga Ngezana (FCSB), Alexandru Stan (Gloria Buzău).

Golul nr. 20 în SuperLigă: Ronaldo Deaconu (FC Hermannstadt).

Golul lui Gonçalo Teixeira a fost al 350-lea marcat de actuala Poli Iaşi pe prima scenă, 
fiind reuşit chiar în meciul cu numărul 350 jucat de gruparea moldavă în principala 
competiţie internă.

Debutanţi în SuperLigă: Dimitri Oberlin (Sepsi OSK Sf. Gheorghe), Alexandru Luca (FC 
Hermannstadt), Alberto Soro (Dinamo).

Meciul nr. 50 în SuperLigă: Ştefan Bodişteanu (FC Botoșani).

Meciul nr. 100 în SuperLigă: Victor Dican (Farul Constanța), William Baeten (FCSB)

Meciul nr. 250 în SuperLigă: Andrei Ivan (Universitatea Craiova), Daniel Popa (FCSB).

Meciul nr. 450 în SuperLigă: Dan Nistor (Universitatea Cluj).

TOP MARCATORI 

Alexandru Mitriţă (Universitatea Craiova) – 6 goluri

Vladislav Blănuţă, Dan Nistor (Universitatea Cluj), Dmytro Pospielov (Unirea Slobozia), 
Astrit Selmani (Dinamo) – 4 goluri 

Mihai Bordeianu (Poli Iași), Alessandro Murgia (FC Hermannstadt), Darius Olaru 
(FCSB), Dennis Politic (Dinamo), Alexandru Pop (Oțelul Galați), Rivaldinho (Farul Con-
stanța), Diego Živulic (Oțelul Galați) – 3 goluri

TOP PASATORI

Hakim Abdallah (Dinamo), Ovidiu Bic (Universitatea Cluj), Daniel Bîrligea (CFR 1907 
Cluj), Ronaldo Deaconu (FC Hermannstadt), Claudiu Petrila (FC Rapid 1923), Astrit Sel-
mani (Dinamo) – 3 pase decisive

NOTĂ. Datele se referă doar la jocurile disputate în SuperLigă, nu în toate competiţiile.
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La mijlocul acestei 
săptămâni, la Ovidiu, a avut 
loc inaugurarea celor mai 
noi facilități pentru juniorii 
Academiei Gheorghe Hagi 
și ai Farului Constanța.

Federația Română 
de Fotbal a clasificat 
Academia Gheorghe 

Hagi ca cea mai bună din 
România în ultimii șase 
ani, dar cu noile dotări se 
poate înscrie, de acum, 
între cele mai bune din 
Europa Centrală și de 
Est. Prin inaugurarea 
noii clădiri, Academia va 
dispune suplimentar de 
spații de cazare noi, birouri, 

restaurant, o sală de forță 
ultra-modernă dar și spații 
pentru lectură și petrecerea 
timpului liber.

Baza sportivă are în 
prezent 13 terenuri, dintre 
care 11 cu nocturnă, toate 
întinse pe o suprafață de 
17 hectare. Hotelul recent 

FEATURE

Farul Constanța             
O bază de pregătire extraterestră
  realizat de Sorin Teodoreanu și Octavian Țopa
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inaugurat are 35 de camere 
dispuse pe trei etaje, plus 
camere separate pentru 
antrenori. La parter sunt 
două vestiare cu cate 23 
locuri fiecare, dotate cu 
dușuri, sala masaj, sala 
refacere, sala tratament cu 
toata aparatura medicală 
necesară și un restaurant 
cu minim 60 locuri. 
Birourile administrative 
sunt la primele două etaje, 
iar la etajul al treilea se află 
o sală de relaxare dotată 
cu jocuri playstation, masă 

ping pong, bibliotecă cu 
peste o sută de cărți cu 
tema sportivă, motivație, 
nutriție, metodică, 
dezvoltare corporală și 
tot ce ține de viața unui 
sportiv.

Tot în incinta hotelului se 
află muzeu Hagi și o sală de 
forță de 400 metri pătrați.

Pe lângă noile construcții, 
au fost modernizate 
celelalte corpuri vechi 
de clădire, unul rezervat 

juniorilor și dotat cu 
vestiare, cabinete medicale, 
sală de forță și, evident, 
corpul de clădire principal, 
al stadionulului (vestiare, 
sală masaj, cabinet 
medical)

În cadrul bazei extraterestre 
de la Ovidiu se mai 
regăsesc un magazin, o 
cafenea și un bistro cu 
două foișoare, în care 
părinții își pot aștepta copiii 
aflați la antrenament.
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Aşadar, începutul sfârşitului. E sâmbătă, 
18 februarie ’84, Ilie are 27 de ani, Craiova 
e dincolo de Maxima, la apogeu, dar în 
debut de retur, are meci acasă, cu Bacăul.

…Ba nu, e luni, 17 februarie 2014. 30 de 
ani fără o zi. Sunt cu căştile pe urechi, la 
radio şi regia îmi spune că îl are pe fir pe 
Balaci, în 5 secunde intră. 4, 3, 2… „Bună 
seara, Ilie Balaci!” „Bună seara, Marius!” 
Continui, deşi am un nod în gât. „Ilie, te 
întreb mai întâi dacă vrei să vorbim pe 
tema asta, dacă nu, dacă e prea dureros, 
e ok pentru mine, mă opresc. E vorba 
că zilele astea se fac, nu ştiu cum, 30 de 
ani de când, la Baia Mare…” „Ştiu, Marius, 
vorbim, nu-i o plăcere, dar vorbim.” „Ilie, 
am şi ziarul de după meciul cu Baia Mare 
şi…” „Îl ai şi pe cel de dinainte cu trei zile, 
din prima etapă din retur, cu Bacăul?”…” „Îl 
am. Uite, îţi citesc din <<Sportul>> din 20 
februarie, de luni. Meciul fusese sâmbătă.” 
„Aha… Cronica sună aşa <<Ninsoare, apoi 
ploaie cu goluri>> Univ. Craiova – S.C. 
Bacău 4-1. 0-0 la pauză. Uite și caseta 
tehnică. Stadion: Central. Teren: acceptabil. 

Timp: friguros, ninsoare. Spectatori: 12.000. 
Șuturi: 20-7 (pe poartă 11-4). Cornere: 11-2. 
Au marcat: Cârțu (min. 58 și 78), Țicleanu 
(min. 69), Crișan (min. 76), respectiv Dudu 
Georgescu (min. 87).” „Da, toate cele patru 
goluri din pasele mele, dar nu mai ţineam 
minte că Dudu era la Bacău…” „Era.” „Ţin 
minte însă că m-am bucurat că terenul era 
greu, să văd dacă mă ţine genunchiul… Nu 
mai jucasem din vara lui ’83, de la Paris, din 
meciul cu Botafogo, când îi făcusem praf 
pe brazilieni, dar îmi fugise genunchiul, 
la o fază simplă… De aia m-am bucurat 
că mă ţine piciorul. Ratasem şi toată 
toamna lui ’83 a naţionalei, nu jucasem 
nici în noiembrie, la Bratislava, meciul 
calificării la Euro, când a marcat Geolgău… 
nu mai jucasem de la Stockholm, cu 
Suedia, când bătuserăm cu 1-0, golul lui 
Cami, pasa lui Costică Ştefănescu… În fine, 
naţionala mergea la Euro în Franţa, în iunie 
şi credeam că sunt bine, că am scăpat. 
Patru pase de gol am dat…” „Aşa e, Adrian 
Vasilescu face cronica şi…” „Auzi, încă ne 
băteam la titlu. De cinci ani ne băteam 
cu ei, când cu Steaua, când cu Dinamo, la 
naţională eram vreo opt titulari în anii ăia… 
încă ne băteam…cum arăta clasamentul?” 
„Păi, uite, după 18 etape, prima era Steaua 
cu 26 de puncte, a doua Dinamo, tot 26, 
Craiova pe 3, cu 24, Sportul pe 4 cu 23 de 
puncte…” „Ia zi, ce formaţie am avut cu 
Bacăul?” „Îţi zic: Lung – Ad. Popescu, Tilihoi, 
Ştefănescu, Ungureanu – Ţicleanu, Săndoi 
(min. 83 Bîcu), Balaci – Geolgău (min. 63 
Crişan), Cămătaru, Cârţu. Tu, Popescu, 
Ştefănescu, Ţicleanu şi Cârţu sunteţi scrişi 
cu majuscule.” „Deci fără Negoro, fără 
Irimescu, fără Donose, fără Beldeanu… Şi 
le-am dat patru. Mi-a ţinut genunchiul, 
eram foarte fericit!” „Peste trei zile însă, 
într-o marţi…de ce marţi?... la Baia Mare…” 
Îl aud cum trage din ţigară. E la volanul 
Mercedesului său, fumează şi vorbeşte cu 
mine, la radio. Totul e live. Da, şi amintirea. 

CRONICĂ

8, infinitul lui Balaci (II)
  Material realizat de Marius Mitran
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Da, chiar şi durerea. „Da, era marţi, 21 
decembrie 1984. Ultima oară când…” Se 
opreşte. Nu simt decât că s-a oprit. Atât. 
Eu ascult. „Simt că nu mă înţeleg cu ei, 
acolo se întâmplă ceva care nu-mi place şi 
cer schimbarea. OK, vine răspunsul de pe 
bancă, mai stai puţin, până se încălzeşte 
rezerva…” Rezervă e Adrian Popescu, nici 
nu mai e aşa tânăr, face 24 de ani, dar nu 
are cum pătrunde într-o echipă în care 
deseori Crişan, Cârţu sau Irimescu sunt pe 
bancă, ori Geolgău, ori Beldeanu, nu pot 
juca toţi, deşi toţi sunt geniali. Şi Adrian 
trece la încălzire. Sprint, stop. Sprint. Stop. 
„În teren, plec şi eu într-un sprint, apoi 
fenta celebră, cum zici tu, Mariuse, spre 
dreapta, Arezanov alunecă şi cade. Aleg 
apoi un exterior spre Cârţu, dar Cârţu se 
desprinde greu, nu e atent şi pierde startul. 
Mă mai uit o dată spre bancă. Ştiu că-mi 
trecea prin cap: ce mult se încălzeşte şi 
băiatul ăsta! În fine, hai, atent la joc… Îmi 
mai asum o acţiune, terenul e greu, e 
spre primăvara lui ’84, toată iarna ninsese 
zdravăn în Maramureş, mingile vin toate 
spre mine, aşa a fost dintotdeauna, uite, 
Cami e tot izolat acolo, deşi e mare, e cât 
Dealul Florilor de aici, prelungit spre cer, 
ce cer alb, alb cu albastru, aşa e şi la noi, la 
Bistreţ, pe baltă, la Dunăre, uite, nordul e, 
câteodată, ca sudul, ce greu se încălzeşte 
Adi Popescu…”

Şi, dintr-o dată, sfârşitul. Arezanov îl 
atacă pe piciorul stâng, dur, crunt, rău. 
Nu uitase umilinţa de mai devreme şi, în 
fond, era Balaci, cel mai şi cel mai… Stai 
să vezi tu, oltene… Olteanul s-a prăbuşit, 
presimţind ce va fi. Tricoul s-a înnegrit 
în noroi, părul blond s-a năclăit imediat. 
Căzut, a mai apucat să vadă că Adi era 
pregătit pentru schimbare. „Cinci minute 
s-a încălzit. Dacă era gata cu o jumătate 
de minut mai devreme…” Ruptură de 
ligamente. Şi peste patru luni începea 
Euro ’84, singurul turneu final la care Ilie se 
calificase cu naţionala. Naţionala pe care o 
conducea de la 17 ani, când debutase, cu 
Franţa, pe Parc des Princes. „Aşa a fost. În 
cronică nu s-a scris nimic, ăl de-a făcut-o, 
Stelian Trandafirescu, era pe mână cu 
observatorul, cu Mielu Voica. Ani mai târziu 
aveam să aflu cum funcţiona sistemul, 
tu nu scrii nimic în ziar, eu nu scriu nimic 
în raport. Am pierdut meciul acela, am 
pierdut tot. Ştii, Marius, când aveam 16 
ani şi debutam la Craiova, mi-am pus 
două dorinţe, până la 17 ani să debutez în 
naţională, adică să fiu mai bun ca Dobrin, 
şi în maxim 10 ani să mă las.” „Ţi-au ieşit 
amândouă, Ilie…” „Da, din nenorocire, n-a 
ieşit numai prima. Trebuia să mă fi gândit 
că mie îmi iese tot ce-mi pun în cap.” 
Undeva, în Ostrovogania, în noaptea aia de 
iarnă, Dunărea s-a oprit.
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instatsport.com

vitalie.ciorici@instatsport.com
+40 759 100 011

Pentru demo sau ofertă 
ne puteți contacta la:

Soluții statistice și analitice pentru antrenori, jucători, 
scouteri, directori sportivi, ligi profesioniste, cluburi, 
federații

Platforma online InStat Scout cu video ale meciurilor

Rapoarte pentru meciurile proprii și echipele adverse

Rapoarte cu parametrii fizici ai jucătorilor

Servicii filmare și transmisiune online competiții 
sportivesportive

FOTBAL
BASCHET
FUTSAL
INSTAT TV




